

Svrgnite Obamu sada—svijet je spreman pridružiti se Novoj paradigmi



Premijer Narendra Modi s kineskim predsjednikom Xi Jinpingom i Prvom damom Peng Liyuan na proslavi jačanja suradnje i rješavanja prošlih sukoba [flickr/narendramodiofficial]

Vodstvo svijeta je preuzela, s potpunim pravom, sve jača suradnja Rusije, Kine i Indije, dok se druge euroazijske zemlje oduševljeno pridružuju planovima razvoja, utjelovljenim u programu *Jedan pojas, jedan put*. London, Wall Street, i Obamu tjera u očaj ovaj istinski, pomak paradigme u tijeku.

Komentirajući u ponedjeljak ovu promjenu, Lyndon LaRouche je upozorio da je Obama razotkriven kao sušti prevarant i varalica. Opasnost je što takve prijevare mogu izazvati veoma opasnu detonaciju. Izazov leži u punom učvršćenju promjene koju vode Rusija/Kina/Indija u smjeru paradigme razvoja, bez da se izazovu nasilne poludjele mjere Obame i kompanije. To znači, ističe LaRouche, da se „Obamu i kompaniju treba osakatiti“ tako da ne budu u stanju ostvariti svoje očajničke poteze.

Sve je više razvidno: svijet ne treba Obamu ili britansku ili Wall Street-sku klaunsku predstavu. Potrebna je djelotvorna ekonomska organizacija koja će zamijeniti ove očajničke varalice i ubojice. Na crti smo gdje baš sada cjelokupni britanski sustav propada. To je izvor ratne opasnosti, i ništa drugo. „Otarasite se tih ništarija“, izjavio je LaRouche. „Stavite ove vodeće euroazijske nacije, u zajednici s nacijama Juga, na čelo i podržite njihove planove razvoja“.

Iznad svega, kao što Lyndon LaRouche stalno ističe zadnjih tjedana, izgradite Kra kanal! To će obilježiti revolucionarnu promjenu u cijelom svijetu, uvelike proširujući

trgovinu i razvoj širom Euroazije sve do Afrike i dalje. Kra kanal bi uveo sasvim novo viđenje svijeta kao cjeline.

Sve više nacija su spremne sudjelovati u ovoj budućnosti. Japan je sad u postupku oživljavanja koordinacije s drugim nacijama—Rusijom, Indijom i Kinom—u svrhu euroazijskog razvoja, obnavljajući programe koji su prije bili utjelovljeni u *Fondu globalne infrastrukture* Mitsubishija (GIF), koji je poticao Kra kanal još u 1980.-im. Kina je spremna uložiti \$3.5 bilijarde kroz sljedećih šest godina u velike infrastrukturne projekte, koji dosežu daleko van neposrednog područja pacifičke Azije, prema nedavnoj studiji *Azijskog društva*. Japan je objavio vlastiti plan ulaganja težak \$110 milijardi u područje pacifičke Azije.

Ruski predsjednik Putin posjetit će kasnije ovog mjeseca Kinu da bi zaključili najavljena 52 zajednička projekta; a razgovori Rusije i Kine idu naprijed glede planirane izgradnje 7,000 km pruge brzih vlakova između Moskve i Bejginga. Indija proširuje svoje planove trgovačkih koridora od Irana preko Afganistana, s novo objavljenim planovima dodatne izgradnje luke dubokog gaza u Bangladešu, zajedno s lukom Chabahar u Iranu na Omanskom zaljevu. Indija i Kina podržavaju sva ova ulaganja, jer ona proširuju produktivnu moć čitavog područja pacifička Azije, gdje samo Kina i Indija čine trećinu stanovništva svijeta.

Njemačka kancelarka Angela Merkel posjetit će Kinu sljedeći tjedan. Upravo dovršen Gotthard tunel kroz švicarske Alpe, najduži tunel na svijetu, službeno je otvoren 1. lipnja, i taj projekt koji je uzeo 17 godina do dovršetka izazvao je oduševljenje u cijeloj Europi. Oduševljenje za velike projekte treba prevesti u poticaj da se vodeće europske nacije pridruže budućnosti *Jednog pojasa, jednog puta*, na mnogo ozbiljniji način. To znači prekid odnosa s britanskom kraljevskom kućom i Obamom.

Projekti koje promiču Kina i Indija, uzeti zajedno, ubrzat će razvoj i obuhvatiti zamisao „win-win“ suradnje koja je zaštitni znak pomaka s geopolitike imperijalnih ratova na istinski humani razvoj. Ne treba nam rat. Ustvari, još jedan veliki rat značit će kraj života. Putin zna i razumije to, kao i vodstvo Kine.

7. lipanj 2016.